
വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  പഠനസഹായി 2021 

FOCUS AREA  - ച�ാദ്യച�ഖരം - രണ്ടാംകൃതിസമവാക്യങ്ങള്‍

1 a)  x  2 + 10 x   ചനാട് കൂടി ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാലാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടുന്നത്  ? 

b)  x  2 + 10 x    =  144  എന്ന സമവാക്യത്തിലെല  x   ലെ/ എണ്ണല്‍സംഖ്യാവിലചയത്  ?  

2 a)  x  2 + 16 x   ചനാട് കൂടി ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാലാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടുന്നത്  ? 

b)  x  2 + 16 x    =  225 എന്ന സമവാക്യത്തിലെല  x   ലെ/ എണ്ണല്‍സംഖ്യാവിലചയത്  ?

33 a)  x  2 – 12 x   ചനാട് കൂടി ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാലാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടുന്നത്  ? 

b)  x  2 – 12 x   =  64 എന്ന സമവാക്യത്തിലെല  x   ലെ/ എണ്ണല്‍സംഖ്യാവിലചയത്  ? 

4 a)  x  2 – 20 x   ചനാട് കൂടി ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാലാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടുന്നത്  ? 

b)  x  2 – 20 x    =  576  എന്ന സമവാക്യത്തിലെല  x   ലെ/ എണ്ണല്‍സംഖ്യാവിലചയത്  ? 

5 ഒരു സമ�തുരത്തിലെ/ വ�ങ്ങലെ1ല്ലാം 4  മീറ്റര്‍ കൂട്ടി വലുതാക്കിയച6ാള്‍ , പര61വ്  

256 �.ലെസ.മീ ആയി. 

a)ആദ്യലെത്ത സമ�തുരത്തിലെ/  ഒരു വ�ം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതിസമവാക്യം

  രൂപീകരിക്കുക  

b) ആദ്യലെത്ത സമ�തുരത്തിലെ/  ഒരു വ�ം  എത്രത മീറ്റരായിരുന്നു ?

6 ഒരു സമ�തുരത്തിലെ/ വ�ങ്ങലെ1ല്ലാം 6  മീറ്റര്‍ കുറച്ച്  ലെ�റുതാക്കിയച6ാള്‍ , പര61വ്  

169  �.ലെസ.മീ ആയി. 

a)ആദ്യലെത്ത സമ�തുരത്തിലെ/  ഒരു വ�ം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതിസമവാക്യം

  രൂപീകരിക്കുക  

b) ആദ്യലെത്ത സമ�തുരത്തിലെ/  ഒരു വ�ം  എത്രത മീറ്ററായിരുന്നു ?

7 8 ലെ/ അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഗുണിതങ്ങ1ുലെടഗുണനഫലചത്താട് 16 കൂട്ടിയാല്‍ 784 കിട്ടും

a) 8 ലെ/  ലെ�റിയ ഗുണിതം x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക 

b)  സംഖ്യകള്‍ ഏലെതാലെക്കയാണ്  ?
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8 4 ലെ/ അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഗുണിതങ്ങ1ുലെട ഗുണനഫലചത്താട് 4 കൂട്ടിയാല്‍ 676 കിട്ടും

a) 4 ലെ/  ലെ�റിയ ഗുണിതം x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക 

b)  സംഖ്യകള്‍ ഏലെതാലെക്കയാണ്  ?

9 അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഒറ്റസംഖ്യക1ുലെട ഗുണനഫലചത്താട് 1 കൂട്ടിയാല്‍ 196 കിട്ടും . 

a)  ലെ�റിയ സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യകള്‍ ഏലെതാലെക്കയാണ്  ?

10 അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഇരട്ടസംഖ്യക1ുലെട ഗുണനഫലചത്താട് 1 കൂട്ടിയാല്‍ 225 കിട്ടും . 

a)  ലെ�റിയ സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യകള്‍ ഏലെതാലെക്കയാണ്  ?

11 6 ലെ/ അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഗുണിതങ്ങ1ുലെട ഗുണനഫലം 432 ആണ് . 

a)  ഒന്നാമലെത്ത ഗുണിതം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യകച1വ  ?

12 8 ലെ/ അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഗുണിതങ്ങ1ുലെട ഗുണനഫലം 768  ആണ് . 

a)  ഒന്നാമലെത്ത ഗുണിതം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യകച1വ  ?

13 ലെപാതുവ്യത്യാസം 4  ആയ ഒരുസമാന്തരചത്ര�ണിയിലെല അടുത്തടുത്ത രണ്ടു പദങ്ങ1ുലെട

 ഗുണനഫലം 221  ആണ് . 

a) അടുത്തടുത്ത പദങ്ങ1ിലെലാന്്ന  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീക

    രിക്കുക  

b)  പദങ്ങച1വ  ?

14 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയുലെട വര്‍ഗ്ഗചത്താട് ആ സംഖ്യയുലെട 6 മടങ്ങ് കൂട്ടിയാല്‍ 160 കിട്ടും . 

a)  സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?

15 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയുലെട വര്‍ഗ്ഗചത്താട് ആ സംഖ്യയുലെട 10 മടങ്ങ് കൂട്ടിയാല്‍ 1575 കിട്ടും 

a)  സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?
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16 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയുലെട വര്‍ഗ്ഗത്തില്‍ നിന്നും  ആ സംഖ്യയുലെട 18  മടങ്ങ്  കുറച്ചാല്‍  

 40 കിട്ടും  .

a)  സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക .

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?

17 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയുലെട വര്‍ഗ്ഗത്തില്‍ നിന്നും  ആ സംഖ്യയുലെട 12 മടങ്ങ്  കുറച്ചാല്‍  

 2464 കിട്ടും  

a)  സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?

18 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയും അതിചനാട്  8  കൂട്ടിയതും തമ്മില്‍ ഗുണിച്ചച6ാള്‍ 345 കിട്ടി . 

a)  സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?

19 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയും അതില്‍ നിന്്ന  14 കുറച്ച സംഖ്യയും തമ്മില്‍ ഗുണിച്ചച6ാള്‍ 275

 കിട്ടി . 

a) സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?

20 ഒരു �തുരത്തിലെ/ വലിയ വ�ം  ലെ�റിയ വ�ചത്തക്കാള്‍   4 ലെസ.മീ കൂടുതലാണ്  

അതിലെ/ പര61വ്  672 �.ലെസമീ. ആണ് .

a) ലെ�റിയ വ�ം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b) വ�ങ്ങ1ുലെട നീ1ം  എന്താണ്  ?

21 ഒരു �തുരത്തിലെ/ ലെ�റിയ വ�ം വലിയ വ�ചത്തക്കാള്‍    2 ലെസ.മീ  കുറവാണ്   

അതിലെ/ പര61വ്  288 �.ലെസമീ. ആണ് .

a) വലിയ വ�ം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b) വ�ങ്ങ1ുലെട നീ1ം  എന്താണ്  ?

22 ഒരു �തുരത്തിലെ/  �ുറ്റ1വ്  24 ലെസ.മീ   . അതിലെ/ പര61വ്  32  �.ലെസ.മീ 

a) വലിയ വ�ത്തിലെ/യും ലെ�റിയ വ�ത്തിലെ/യും നീ1ങ്ങ1ുലെട   തുകലെയന്ത് ?    

b) വലിയ വ�ത്തിലെ/ നീ1ം   6 + x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീക

    രിക്കുക 

c) വ�ങ്ങ1ുലെട നീ1ം  എന്താണ്  ?
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23 ഒരു �തുരത്തിലെ/  �ുറ്റ1വ്  32 ലെസ.മീ   . അതിലെ/ പര61വ്  63  �.ലെസ.മീ 

a) വലിയ വ�ത്തിലെ/യും ലെ�റിയ വ�ത്തിലെ/യും  നീ1ങ്ങ1ുലെട   തുകലെയന്ത് ?   

b) ലെ�റിയ വ�ത്തിലെ/ നീ1ം   8 - x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീക

    രിക്കുക 

c) വ�ങ്ങ1ുലെട നീ1ം  എന്താണ്  ?

24 ഒരു �തുരത്തിലെ/ വലിയ വ�ം ലെ�റിയ വ�ചത്തക്കാള്‍   6 ലെസ.മീ കൂടുതലാണ് . 

അതിലെ/ വികര്‍ണത്തിലെ/ നീ1ം 30 ലെസ.മീ   .

a) ലെ�റിയ വ�ം   x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) വ�ങ്ങ1ുലെട നീ1ം  എന്താണ്  ?

25 ഒരു �തുരത്തിലെ/  ലെ�റിയ വ�ം വലിയ വ�ചത്തക്കാള്‍    14 ലെസ.മീ കൂടുതലാണ്.

 അതിലെ/ വികര്‍ണത്തിലെ/  നീ1ം 26  ലെസ.മീ  .

a) വലിയ വ�ം   x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) വ�ങ്ങ1ുലെട നീ1ം  എന്താണ്  ?

26 3  ലെ/ അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഗുണിതങ്ങ1ുലെട ഗുണനഫലം 270  ആണ്  . 

a)  ഒന്നാമലെത്ത ഗുണിതം  x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യകച1വ  ?

27 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയും അതിചനാട്   7  കൂട്ടിയതും തമ്മില്‍ ഗുണിച്ചച6ാള്‍ 228 കിട്ടി . 

a)  സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?

28 ഒരു �തുരത്തിലെ/ വലിയ വ�ം ലെ�റിയ വ�ചത്തക്കാള്‍ 9 ലെസ.മീ കൂടുതലാണ്.

 അതിലെ/ പര61വ്  136 ലെസ.മീ   .

a) ലെ�റിയ വ�ം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) നീ1വും വീതിയും കാണുക ?

29 ഒരു �തുരത്തിലെ/  �ുറ്റ1വ്  28 ലെസ.മീ   . അതിലെ/ വികര്‍ണത്തിലെ/  നീ1ം 10 ലെസ.മീ 

a) വലിയ വ�ത്തിലെ/യും ലെ�റിയ വ�ത്തിലെ/യും നീ1ങ്ങ1ുലെട   തുകലെയന്ത് ?    

b)വലിയ വ�ത്തിലെ/ നീ1ം  7 + x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീക 

    രിക്കുക 

c) വ�ങ്ങ1ുലെട നീ1ം  എന്താണ്  ?
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30 ഒരു �തുരത്തിലെ/  �ുറ്റ1വ്  68  ലെസ.മീ   . അതിലെ/ വികര്‍ണത്തിലെ/  നീ1ം 26 ലെസ.മീ 

a) വലിയ വ�ത്തിലെ/യും ലെ�റിയ വ�ത്തിലെ/യും നീ1ങ്ങ1ുലെട   തുകലെയന്ത് ?  

b) ലെ�റിയ വ�ത്തിലെ/ നീ1ം  17 - x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീക

     രിക്കുക 

c) വ�ങ്ങ1ുലെട നീ1ം  എന്താണ്  ?

EXTRA QUESTIONS 

31 �ിത്രതത്തില്‍  AB , CD എന്നീ ഞാണുകള്‍  P  എന്ന ബിന്ദുവില്‍ 

കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . PA  = 16 ലെസ.മീ  ,  PB = 6 ലെസ.മീ . PC യുലെട നീ1ചത്ത 

ക്കാള്‍ 4 ലെസ.മീ കൂടുതലാണ്  PD യുലെട നീ1ം . 

a) PC  x  PD  = ..............

b) PC =  x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക 

c) CD യുലെട നീ1ലെമന്ത്  ?

32 �ിത്രതത്തില്‍  AB , CD എന്നീ ഞാണുകള്‍  പുറചത്തക്ക് 

നീട്ടിയ വരകള്‍ P  എന്ന  ബിന്ദുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . 

 PA  =  24 ലെസ.മീ  ,  AB = 18 ലെസ.മീ .  PD യുലെട  

നീ1ചത്തക്കാള്‍  10 ലെസ.മീ കൂടുതലാണ്  PC യുലെട നീ1ം . 

a)  PB യുലെട നീ1ലെമന്ത്  ? 

b)  PC  x  PD  = ..............

c) PD =  x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക 

d) CD യുലെട നീ1ലെമന്ത്  ?

33 �ിത്രതത്തില്‍  AB  എന്ന ഞാണ്‍   പുറചത്തക്ക്  നീട്ടിയ വര 

  C എന്ന  ബിന്ദുവിലൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരയും P   എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . PC  =  8 ലെസ.മീ  . PB യുലെട

 നീ1ചത്തക്കാള്‍ 12 ലെസ.മീ കൂടുതലാണ്  PA  യുലെട നീ1ം . 

a)  PA  x  PB  = .............. 

b)  PB =  x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

c) AB യുലെട നീ1ലെമന്ത്  ?
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